

2007年8月21日 星期二

## 中原车市

統筹 赵顺利 编辑 向莉 电话 67655197 E-mail:zzrb5271@vip.163.com ZHENGZHOU DAILY AUTO MARKET

### 宝马概念车 化身"刺猬"艺术车

一直以来都以 Art Car Program(汽车艺术展)作为赞助当代艺术的宝马集团,日前宣布与艺术家 Olafur Eliasson 合作,第 16 届的 Art Car Program 首展不久后将于美国旧金山登场。 本届 Art Car Program 并不像以往以市售车为蓝本,这次的作品以宝马曾经发表过氢燃料内

用钢材以及氢的化合物——水作为介质制造而成,其外形酷似一只刺猬。

燃机引擎的概念跑车 H2R 为灵感来源,并且运

宝马概念跑车 H2R 原型





# 新帕杰罗 ★ 三菱汽车 郑州宝德 PAJERO 电话:13526473030/63630520

# **新州《永大型汽车团购节——**

# 全面点燃 周末购车激情

本报记者 李 莉

#### 消费者 团购就是力量

"一汽丰田卡罗拉会不会参展?" "我看中了一汽-大众迈腾,团购节上订车会不会有优惠?"

"我想买一汽刚上市的新车 08 款奔腾,现在 4S 店里没有现车,团购节上我能不能先预定一台?"

郑州日报8月大型汽车团购节活动启动 以来,读者报名参与团购的热情出乎记者意料。连日来,记者的手机成了消费者咨询购车 节相关事宜的"热线",每天都有众多准备近期 购车的市民报名参与。

"上海大众 POLO 劲情、中华骏捷、一汽一大众捷达这几款车团购节上是不是都会有啊?"读者杨先生一打通电话就报出了数个汽车品牌,他兴奋地告诉记者:自己最近准备买价格在8万左右的家用车,已经初步圈定了这3个品牌,可是这几家汽车4S店地理位置相距甚远,一次又一次跑过去看车、与经销商讨

价还价很不方便,这次正好可以在团购节上比较一下这几款车的性能和性价比。"在这样的团购节上买车一来价格便宜,二来省了很多时间和精力,我一定不会错过这个活动。"

截至记者发稿时,上海大众、一汽-大众、 一汽丰田、北京现代等单一品牌意向消费者都 已经超过40人。8月25日~26日,本报购车俱 乐部的近300名会员将被"特邀"到团购节现 场,中原汽车品牌联展、团购清爽优惠、我为奥 运加油万人签名等一系列活动将让消费者的 购车梦想无限飞扬。

#### 经销商 "金九银十"早发力

本周末,上海大众、一汽-大众、中华轿车、东风悦达起亚、东风雪铁龙、上汽荣威、一汽丰田、东风本田、上海大众斯柯达明锐、奇瑞汽车、东风日产、海马汽车、北京现代等最受消费者关注的主流品牌将悉数亮相青少年宫广

对于本次团购节,中原数十家参展商热情高涨,希望借助本次团购节为九月、十月即将

到来的销售旺季助力、造势。

一汽-大众经销商河南万通一汽市场部经理李振兴认为:对于消费者来说,团购节是一次赏车、选车、购车的良机,而对于经销商来说,数百名购车计划明确的市民参与使本次团购节成为经销商提升销量的绝佳机遇,团购之外的中原汽车品牌联展则是各汽车 4S 店预热汽车"牛市"的"竞技场",是他们展示品牌形象、抓住潜在购车者的有效"舞台"。

东风悦达起亚经销商河南新裕隆销售负责人表示:东风悦达起亚在8月初就开始用兵布阵"金九银十",把旗下塞拉图、RIO的价格调整到位,性价比优势更加突出,团购节上相信有诸多消费者及时"出手"。

河南裕华晨光、河南裕华上捷、河南长江、东风日产中原专营店等20余家经销商纷纷表示,团购节上,他们将推出一系列购车、订车优惠活动,全面点燃消费者的团购激情。

(参展车型介绍详见11版)

### 郑州日报购车俱乐部团购北京现代

## 伊兰特、雅绅特尽显"风流"

8月17日上午,北京现代"接力"郑州日报购车团,北京现代伊兰特、雅绅特尽显"风流",让郑州日报购车俱乐部的近20位会员青睐有加。本次团购活动不仅让参与的会员选到了合适的爱车,更让他们感受了河南长江汽车销售有限公司的"冠军"服务品质。



雅绅特受到参加团购读者的关注。

8月17日上午,近20名会员一走进北京现代4S店河南长江的展厅,立刻把目光"聚焦"在两款银灰色的伊兰特、雅绅特上,河南长江针对本次团购活动推出的优惠措施让会员们心动

不已。 在朋友的大力推荐下,李女士早就"盯上"了北京现代雅绅特,此次团购活动不仅让她坚定了选择雅绅特的决心,也让她对河南长江的"细节"服务印象深刻。当李女士问到 1.6L 雅绅特的价格时,销售人员很快将包括保险、交强险、车辆购置附加税、牌照费、养路费在内的详细费用清单摆在了李女士面前,她连连向记者称赞销售人员"服务真周到"。李女士告诉记者:"本来预计买一辆家用车花费要在 15 万到 18 万之间,现在购买雅绅特的话几乎可以省下一辆车的钱。"当销售人员告诉她郑州日报购车俱乐部会员当天订车可以享受汽车装饰6折优惠时,李女士当即开始咨询防盗器等产品,准备好好"打扮"自己的爱车。

市民卢先生也不虚此行,对伊兰特的全方位了解以及试驾让他结束了在数个 10 万元以下家用车型中"左右为难"的"痛苦",他乐呵呵地说:"优雅与动感兼备的外观、出色的燃油经济性、舒适的驾乘感觉、丰富实用的配置、宽敞的内部空间,这些都非常合我的意,我们家的第一款车就是它了。"

中午时分,赏车团购活动结束,河南长江特意为会员们送上的精美礼品更让他们有了另一

番惊喜。据了解,河南长江曾在2004年、2005年、2006年连续三年蝉联北京现代全国销售冠军,记者注意到,北京现代品牌优势与河南长江冠军服务品质的"强强联合",使得到该公司看车、买车、做保养、维修的顾客络绎不绝。

据河南长江展厅经理张路介绍,作为家用经济型车中的精品车型,北京现代伊兰特、雅绅特在中原地区表现非常出色,即便在6、7月的销售淡季,这两款车在该公司表现也非常平稳,并没有出现大幅度的销量下滑。她告诉记者:"进入8月,销量增长势头已经非常明显,伊兰特、雅绅特依然是销售主力。"

/。 **李莉** 文/图

#### 写新车快报

#### 一汽奔腾 08 款上市

8月18日,一汽轿车奔腾08款在北京举办"奔腾之夜"并隆重上市。19日河南豫港华信汽车销售有限公司迎来了一汽轿车奔腾08款。

一汽轿车销售有限公司总经理葛树文也来到了豫港华信活动现场,可以看出,一汽总厂对于奔腾 08 款河南区域市场非常重视。

一汽轿车奔腾 08 款系列产品,应用了集成操控 CAN、安全 CAN、舒适 CAN 于一体的全息智控系统;同时,增配了定速巡航、行车自动落锁、整体式无骨雨刮等更多豪华车平台的 18 项舒适装备和电子配置,

并针对用户反馈进行了全方位的技术升级。本次上市奔腾 08 款市场售价保持不变,但是产品价值却增加了 1.5 万元到 2.3 万元,具有更高的性价比含金量。

奔腾 08 款完成了 18 项豪华增配与技术升级,装备了更多的新型智能型电子系统,如导航系统+DVD、2.0AT 豪华型增加定速巡航、智能行车自动落锁、碰撞时智能开锁和遥控开闭车门有声音提示;增加了应用于高端豪华车平台的免维护蓄电池、安全带未系报警。而且还在 2.3AT 豪华型增加了真皮座椅,在 2.0AT 舒适型增加天窗。 金成

#### 华泰汽车推出 2.4L 两驱华泰特拉卡

2007 年下半年,2.4L 两驱华泰特拉卡将成为华泰汽车主推车型,华泰汽车希望以此款车型迅速抢占更大的 SUV 市场份额。

华泰特拉卡 2.4L 两驱承袭了特拉卡车型的传统优势,完美地将轿车舒适性和越野车的高通过性、安全性结合在一起,同时还吸纳了旅行车的多功能性,能够满足消费者日常工作、商务、休闲的多重需要。华泰特拉卡 2.4L 两驱搭载了国内成熟的三菱 4G64 系列 MPI 发动机,在保证综合路况功率的需求下,将最大扭矩提高到

200Nm/2500 转,在野外行驶和城市路况下做到低速起步、从容超越、保证充沛动力的同时,提供很好的燃油经济性。在车内空间设计上,不管是头部空间、置腿空间以及储物空间在同类别 SUV 车型中,都是最大的

华泰特拉卡 2.4L 两驱采用高刚性箱式车体和进口非承载式车架使它获得了欧洲 NCAP 碰撞试验的五星级评定标准;使用前后独立悬挂系统,增强了整车的减震性能;在宽敞空间里装备精美的舒适配置,增加了整车的舒适性。



Octava 明锐

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

河南越华

河南裕华上捷汽车销售服务有限公司

花园游总店: 郑州市花园北路与开元:冷交叉口(河南汽车贸易中心院内) 销售热读:0371 6010 7788 城东南路店: 郑州市城东南路118号 - 销售热读:0371 6681 2898 服务热读:0371 6010 1100

